

Отзыв

научного руководителя Елисейевой Татьяны Владимировны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Севастееву Ирину Анатольевну по диссертации на тему «Развитие рынка молока и молочной продукции в регионе (на материалах Новосибирской области)».

Севастеева Ирина Анатольевна в 2004 г., после успешного окончания ФГБОУ ВПО «Новосибирский государственный аграрный университет» и присуждения квалификации экономиста по специальности «Экономика и управление аграрным производством» поступила в очную аспирантуру. В 2005 г. И.А. Севастеевой присуждена квалификация менеджер по специальности «Государственное и муниципальное управление».

В настоящее время Ирина Анатольевна работает старшим преподавателем кафедры финансов и статистики.

Ирина Анатольевна активно выедет научные исследования, ею опубликовано более 20 работ, из них 5 – из списка, рекомендованного Министерством образования Российской Федерации. И.А. Севастеева принимает активное участие в международных и научно-практических конференциях. Необходимо отметить, что широта тематики опубликованных работ по теме диссертационного исследования показывает ее способности мыслить творчески, а их содержание – умение многогранно анализировать поставленную проблему.

По деловым и нравственным качествам И.А. Севастеева соответствует современным требованиям работника высшей школы, обладает хорошими организаторскими способностями, успешно ведет воспитательную и научно-исследовательскую деятельность среди студентов, руководит дипломными работами. За время работы в ВУЗе, И.А. Севастеева показала себя грамотным специалистом, имеет заслуженный авторитет среди руководства, коллег и студентов.

За время работы над диссертацией И.А. Севастеева зарекомендовала себя грамотным, эрудированным специалистом, способные проводить глубокие научные исследования, самостоятельно и настойчиво добиваться поставленной цели, принимать на себя ответственность за достигнутые результаты.

При подготовке кандидатской диссертации И.А. Севастеева активно сотрудничала с региональными органами власти, в частности, Министерством сельского хозяйства Новосибирской области, Министерством промышленности и торговли Новосибирской области, а также с рядом

сельскохозяйственных организаций и получила соответствующие акты о внедрении результатов своих исследований.

Диссертационная работа И.А. Севастеевой выполнена на актуальную для региона тему «Развитие рынка молока и молочной продукции в регионе (на материалах Новосибирской области)», что подтверждается справками о внедрении результатов исследований со стороны участников рынка, районных и областных органов власти.

Полученный конечный результат в виде законченной научно-исследовательской работы, безусловно, с существующими элементами научной новизны, отражает ее настойчивость в достижении поставленной цели.

Представленная диссертационная работа Севастеевой Ирины Анатольевны на тему «Развитие рынка молока и молочной продукции в регионе (на материалах Новосибирской области)» является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований, что позволяет охарактеризовать ее как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения учёной степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель,
зав. кафедрой бухгалтерского учета и аудита
канд. экон. наук, доцент
ФГБОУ ВПО НГАУ
630039, г. Новосибирск,
ул. Добролюбова 160
tat_otv@ngs.ru
тел.: 8 (383) 267-44-22
сот. тел.: 8-961-878-5898

Татьяна Владимировна
Елисеева

